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                        Neuheiten aus dem Logistikbereich

Als Bestandteil unserer Serviceleistungen sammeln wir in dieser Kategorie alle Produkte, die neu in unserem Sortiment sind oder eine Neuheit auf ihrem Gebiet darstellen. So erhalten Sie einen schnellen Überblick über wichtige Entwicklungen und können sich ein besseres Bild über alle Produkte verschaffen. Sobald wir neue Produkte erhalten, präsentieren wir Sie Ihnen hier. Bei Fragen können Sie uns gerne eine Anfrage senden oder uns über die Produkte direkt kontaktieren. Wir kommen dann auf Sie zu.

Staplerzubehör und Anbaugeräte

Eine wichtige Sparte der Neuheiten in diesem Jahr sind Zubehörprodukte für Gabelstapler. Durch diese Anbaugeräte erhalten Sie die nötige Flexibilität auf alle Herausforderungen in Ihrem beruflichen Alltag optimal reagieren zu können. Dazu zählen seit der Veröffentlichung unseres Katalogs Kippbehälter in verschiedenen Ausführungen, sowie Kranarme und Lasthaken. 

Für die Optimierung Ihrer betriebsinternen Prozesse finden Sie weitere Produkte, wie unsere Gabelstaplerwaagen. Damit haben Sie das Gewicht Ihrer Ladung immer im Blick und sind so im Stande in Logistik und Industrie effizienter und genauer zu arbeiten. Weitere Wiegesysteme für Gabelstapler finden Sie in der Kategorie Wägetechnik.

Produkte für Ihre betriebliche Sicherheit

Eine weitere Produktfamilie lässt sich unter dem Schlagwort Sicherheit fassen. Das umfasst die Sicherheit Ihrer Infrastruktur und Betriebseinrichtungen, wie auch die Ladungssicherheit. Um Ihre Betriebseinrichtungen optimal zu schützen, bieten wir Ihnen neuartige Regalendschutzsysteme, sowie Rammschutzpoller und Handläufe an. Das ermöglicht Ihnen den Schutz und die auffällige Abtrennung wichtiger Bereiche.

Im Punkt der Ladungssicherung haben wir unser Sortiment für Sie ausgebaut. Die fachgerechte Sicherung Ihrer Ladung ist unerlässlich, da es dabei nicht nur um den Schutz Ihrer Waren geht, sondern auch um die Sicherheit Ihrer Mitarbeiter. Neue Produkte dieser Familie sind in diesem Jahr:

	Klemmbalken,
	Zwischenwandverschlüsse und
	Zurrgurte.


Bei Bedarf bieten wir Ihnen in unserer Schulungsakademie auch eine entsprechende Schulung an, damit Sie oder Ihre Mitarbeiter das nötige Know-How in diesem Bereich erhalten. Schreiben Sie uns dazu gerne eine Anfrage mit Ihrem Wunschtermin.

Intralogistik-Neuheiten bei Logistik XTRA

Logistik XTRA ist Ihr Fachpartner für Intralogistik. Daher beinhaltet die letzte Produktgruppe unserer Neuheiten entsprechende Hilfsmittel, wie Sie Ihren Waren- und Materialfluss auf das nächste Level heben können. Vom flexiblen Elektro-Schlepper, den Sie mit unserer Taxi Plattform kombinieren können, bis zu entsprechender Betriebseinrichtung zur Versorgung Ihrer Flurförderzeuge bieten Ihnen unsere Neuheiten das, was Sie brauchen. 

Für alle Branchen und Bereiche ist es auch sinnvoll leistungsstarke Hebemittel einzusetzen. Das entlastet Ihre Mitarbeiter enorm und steigert ihre Produktivität. Bestellen Sie zum Beispiel unsere Wand- oder Säulenschwenkkräne, um Ihren Warendurchfluss massiv zu erhöhen. Alternativ dazu bieten wir Ihnen auch einen Mobilen Kran an, der bis zu 750 kg Lasten heben und bewegen kann.

Stöbern Sie in unserem Katalog oder in der Rubrik Neuheiten und halten Sie sich über aktuelle Entwicklungen in der Logistik auf dem Laufenden. Wenn Sie nicht das optimale Produkt für Ihren Betrieb finden, schreiben Sie uns eine Anfrage. Unsere Profis finden die Lösung für Sie. 
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